翰林旅院

学摄影 我们离不开 新光摄影社



前不久,新光摄影社一班人刚兴致勃勃地从贵 州采风回来。

说起这趟贵州行,他们途经浙江、江西、湖南,深入贵州,越过铜仁、凯里、贵阳、安顺四大州市,足迹北邻重庆,南接桂林,东连怀化,西望昆明,走进贵州江口、黎平、镇远、台江、榕江、从江、剑河、丹寨、镇宁、雷山、荔波,走遍了"醉美"贵州黔东南和黔北的山山水水、村村寨寨,进行了一次为期12天的深度摄影采风旅游活动。一路欢乐,一路收获!

这样的活动,已是家常便饭。学员们在新光摄 影社,又学习、又旅游,齐夸摄影社好! 异口同声称 赞:学摄影,我们离不开新光摄影社。

新光摄影社,隶属飞扬·翰林旅院,面向社会公

益办学。自2016年创办以来,一直实行学员全免费参加学习。摄影社定期上课,系统讲授摄影理论知识,技艺双修,从未中断,并不断升级授课内容。摄影社还在网群开设空中大课堂,组织线上线下立体教学。同时,根据摄影的特点和教学需要,依托飞扬旅游平台优势,经常组织摄影采风旅游活动。最近,学员们正厉兵秣马,期待新学期。

翰林旅院出于让更多的摄影爱好者能参加新光摄影社学习,为他们学习摄影创造良好条件的考虑,决定新光摄影社在新学期适度扩大免费招生。

吕圣心

有关报名具体事项,有意愿的摄影爱好者可以直接联系咨询。垂询电话:27886866

一周旅讯

"书香城市(区县级)" "书香社区"风采展示举行

8月21日上午,在中国图书馆学会主办的2019年中国图书馆年会开幕式上,举行了"书香城市(区县级)""书香社区"风采展示及颁奖仪式,其中宁波市镇海区荣获2019年"书香城市(区县级)"风采展示奖,为浙江省唯一获奖城市。

据悉,宁波共有2个城市(区县级)、4个社区人选, 其中镇海区人围2016年"书香城市(区县级)"发现活动名单、北仑区人围2018年"书香城市(区县级)"发现活动名单,江梅社区、殷家社区、新城社区、芦港社区人 围2017年"书香社区"发现活动名单。

象山旅游走进 浙江农信丰收驿站省级旗舰店

8月19日-21日,杭州浙江农信丰收驿站升级旗舰 店开展"宁波活动月"活动,象山旅游设立象山专场指南。

主要活动包括象山初体验、象籍青年大学生沙龙和象山非遗——鱼拓作品展示教学等内容,还举行了杭州象山商会业务需求洽谈会、"不忘乡音 共谋未来"开幕式、象山特色休闲旅游产品推荐会和象山土特产拍卖会,现场市民游客反应热烈。

庆飞扬上市+旅展召开,特惠日本游直降1000元! 仅3999元,给蛰伏一个暑假的爸妈们一场畅快的日本之旅



每年九月都是老爸老妈们出游超有人气的季节,蛰伏了一个暑假,迎来了开学的季节,送走满堂儿孙们,是该出去走走,活动活动筋骨了。

想去日本走走看看的一般都是老旅游了。飞扬的老客户都知道,飞扬总有那么一大批客户热衷于选择我们飞扬的"自组团"、"品质团",更加习惯于飞扬的专职领队一路细心照顾和排忧解难。也正是飞扬特有的"自组团"、"品

质团",获得了良好的市场口碑。

也正是有这么多忠诚的飞扬老客户支持,飞扬一直可以高速发展并于今年6月28日在香港成功上市(股票代码01901.HK)。这份喜悦属于全体飞扬人也属于所有飞扬的新老客户们。感恩你们一路陪伴!

一、庆上市,东航直飞的产品感恩大回馈

本次我们设计的产品不仅仅包含了日本首都东京, 日本第二大城市大阪,日本最著名的圣岳-富士山,闻 名世界的古都-京都和奈良!增加游玩景点,减少不必 要的购物时间,这也是飞扬做团的用心。

本次旅程统一选用东方航空,宁波直飞日本,只需要2.5小时,都是白天的正常航班,免去日夜颠倒的长途颠簸之苦。

日本的酒店虽然房间面积可能都偏小,但是我们会 安排地段会相对比较好的,设施是比较齐全的,卫生状 况比较干净的酒店入住,同时我们会升级特别安排一晚 温泉酒店体验,不仅能享受温泉料理,更能体验日式温 泉体验!

这样的行程,在五六月份的售价是5500元-5999

元之间。日本汇率涨价,地接涨价,但都挡不住我们回 馈客户的感恩之心,这次的价格应该是本年度东航自组 团的超大力度优惠活动了。

二、更多细节让你放心选择

在这个低价游产品开始泛滥的季节。这些产品不管从选用的航班、所住的酒店还是安排的行程都是按照廉价的方案设计的,基本不考虑体验。而我们在设计行程的过程中,首先考虑的是这个地方值不值得您去,怎样的安排方式能让客户体验更好,更有价值。毕竟去一趟日本旅游,很多人一辈子也就去这么一回,所以我们考虑的更多的是全面的体验,节省下来几百元的成本,却可能让您的这趟日本之旅充满遗憾,这岂不更糟心?

我们的行程不会到境外再推荐您任何的自费项目也 不会强迫你购物消费来冲抵低价团费。

日本东京+富士山+大阪+京都+奈良日本 双古都经典六日

9月25日 (满) /10月19日/11月6日 **3999**元/人不含机场燃油费+签证费564元

电话:**27666 666 / 4000—365—666** 地址:鄞州区中山东路2437号五一广场东楼/飞扬旅游广场 海曙旗舰店/联丰/北仑/宁海/石浦/镇海/奉化/象山门店均可报名! 瓶工场廊碗牌棚服般有限公司(许可证号:L-ZJ-CJ00063

泰国落地签证免费又省钱啦!

金秋旅游季-飞扬邀请千名老爸老妈去泰国旅游



9月开始,避开拥挤的人群去泰国,这个时间开始天气干燥少雨,气温适宜,各种花卉绚丽多姿,可以目睹泰国历史文化的精萃,感受城市的古老,也可以在集现代时尚与繁华热闹一体的城市;可以在无处不在的路边摊尝尽地道美味 ,可以在寺庙中禅修拜佛,寻求心灵的净化。

【泰玩美】曼谷芭提雅5日游

9月10日(东航仅此一班) 首班特惠报名 立减600元/对

【泰精品】曼谷芭提雅6日游

9月5/14/19/24日

报名立减400元/对

2899元/人

2699元人

1、航班升级: 飞扬选用宁波直飞泰国曼谷,全部白天航班,拒绝半夜红眼,托运行李额20kg起(其中东航25kg提供飞机餐食)

- **2、精选升级酒店:** 泰国全程升级网评四星酒店(泰式五星),酒店均配备泳池+健身房;芭提雅特别安排海边酒店,让客人近距离感受热带海边风光。
- 3、全程无自费: 飞扬泰国行程中绝无自费, 基本上泰国好玩的自费我们都包含在里面了; 芭提雅特色出海, 客人如有需求自行找当地商家报名。
- 4、美食升级:泰式海鲜餐、湄南河邮轮自助餐、KING PIWER 国际自助餐、泰式料理餐等刺激你的味蕾。
- 5、行程升级: 行程决不偷工减料,小景点冒充大景点。决不坐个小木船顶着大太阳去游湄南河,我们安排游轮游览,并在船上享用自助餐,酒水饮料都是免费的,还有歌手在上面献唱。

到了泰国怎么能不去骑骑大象,怎么能不去看看人妖,怎么能不去吃吃水果,怎么能不去看看杜拉拉升职记拍摄地—四方水上市场,怎么能不坐快艇出海,怎么能不去小岛游泳,怎么能不去走走泰国的风月街去感受泰国的夜生活,怎么能不去大皇宫走走,怎么能不去逛逛泰国的免税店 ,怎么能不去 享受正宗的泰式按摩,怎么能不去泰国的四面佛参拜、怎么能不去看看芭提雅的特色夜秀怎么能不……太多了,放心我们都有安排。

- 6、购物升级:决不隐藏购物店,部份旅行社到了国外购物店当做景点或者休息处参观,或者安排的是一些不良商贩,商品质量无法保证,还有强买强卖,如有质量问题投诉无门,我们安排的是泰国有经营许可证的商店,明码标价实实在在消费。自愿购物自愿消费。
- 7、领队升级:飞扬独立成团,飞扬泰国通领队全程陪同,专带泰国团,更为专业。 报价不含:泰国签证费以及导游小费

电话: **27666 666 / 4000—365—666** 地址: 鄞州区中山东路2437号五一广场东楼/飞扬旅游广场 海曙旗舰店/联丰/北仑/宁海/石浦/镇海/奉化/象山门店均可报名! 斯江河通河旅游期股份有限公司 许可证号:L-Z-J-C-100063